

**Это произошло по результатам исследования, проведенного Китайской академией туризма. В ходе опроса Макао получил самую высокую оценку среди путешественников из материкового Китая.**

В местной администрации надеются, что новый статус поможет развитию туристической индустрии, общественной инфраструктуры и культурной сферы специального административного района КНР.

«Культурные города Восточной Азии» – совместный проект Китая, Японии и Южной Кореи, который стартовал в 2014 году. КНР ежегодно выдвигает два города, остальные страны – по одному. Макао в следующем году будет носить высокое звание вместе с Хучжоу. Япония и Южная Корея назовут свои города-победители позже.

[bigasia.ru](http://bigasia.ru)